
Specialist/specialistka s področja
duševnega zdravja v skupnosti

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Specialist/specialistka s področja duševnega zdravja v skupnosti

Tip kvalifikacije Diploma druge stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 3 semestre

Kreditne točke 90 kreditnih točk

Vstopni pogoji

• Diploma na Fakulteti za socialno delo (oz. na Visoki šoli za
socialno delo) ali
• diplomanti drugih fakultet oz. visokih šol, ki delajo na področju
socialnega varstva in pri svojem delu potrebujejo znanja iz
predlaganega programa (pogoj za vpis diplomantov drugih
fakultet oz. visokih šol je, da imajo najmanj dve leti delovnih
izkušenj na ustreznem področju).

ISCED področje ISCED področje
Zdravstvo in socialna varnost



ISCED podpodročje isced podpodročje  socialno delo in svetovanje

Raven kvalifikacije
SOK 8
EOK 7
Druga stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije ima poglobljena in razširjena znanja ter spretnosti s področja duševnega
zdravja v skupnosti. Usposobljen je za reflektiranje praktičnih izkušenj, utrdil je znanja pridobljena na
dodiplomski stopnji in izpopolnil praktično znanje za delo na področju duševnega zdravja v skupnosti.

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

V tretji semester se lahko vpišejo vsi slušatelji, ki so do začetka tretjega semestra opravili vse s študijskim
programom predpisane obveznosti.

Prehodnost

Doktorski študijski programi 3. stopnje (SOK, raven 10)

Pogoji za pridobitev javne listine

Opravljene vse predpisane obveznosti in uspešen zagovor specialistične naloge, ki jo specializanti izdelajo
in zagovarjajo v tretjem semestru študija. Diplomanti tega študijskega programa morajo študij zaključiti do
30.9.2016.



Izvajalci kvalifikacije

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo

URL

https://www.fsd.uni-lj.si/

https://www.fsd.uni-lj.si/

